
 

 
 

 

Rapport for miljøtilsyn hos Sønderholm Hedevej 33,  

9240 Nibe  
 

Overordnede oplysninger 
   

Tilsynsdato 31-05-2018 

Ejer 

Adresse 

Kent Knudsen  

Sønderholm Hedevej 33, 9240 Nibe 

 

Baggrund for tilsyn Prioriteret tilsyn - uvarslet 

Telefon  CHR nr. 32615 

Mobiltelefon  CVR nr. 16111384 

E-mail  P. nr. 1001036224 

Samkøring  
 

 

 

Godkendelsestype  

Godkendelsesdato  

Tilladte dyreenheder  

Registrerede dyreenheder  
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       Aftaler og håndhævelser inden for tilsynsfrekvensen 
Dato Type Status Kommentar 

06-03-2013 Indskærpelse Efterkommet Markstak ikke overdækket og ligger fortæt på skel 

06-03-2013 Indskærpelse Efterkommet Tilbageløb af gylle der løber ud på jorden 

       Beholdere 
Type Byggedato Kontrol- 

dato 

Areal 

(m2) 

Vol. 

(m3) 

Overdækning

stype 

Bemærkning 

Gyllebeho

lder 

01-06-1994 24-11-2015 0 1.600  Beholderkontrol ok.  

Gyllekana

ler 

01-06-1994  0 152   

Gyllebeho

lder ude af 

drift 

01-01-1975 03-07-2008 0 280  beholder taget ud af drift. 

 

Kontrolpunkt Tilsynskommentar 

Gyllebeholder, tilstand Ok 

Gyllebeholder, 

beholderkontrol 

Der er kun en gyllebeholder i drift. 

Gyllebeholder fra 1994 på 1600 m3 

Seneste kontrol 2015 

Gyllebeholder - 

barriere/alarm mm. 

> 100 meter til nærmeste vandløb eller sø 

Gyllebeholder, flydelag 

og logbog 

Der er fint flydelag 

Gyllebeholder, dykket 

indløb 

Ok 

Gyllebeholder, anlæg til 

tømning 

Maskinstation bruger gyllevogn med sugetårn. 

Gyllebeholder, spjæld 

fjernet 

Ja 

       Markstakke kompost 
Kontrolpunkt Tilsynskommentar (antal udfyldes kun ved antal markstakke) Antal 

Antal markstakke*  0 

Kompost, øvrige Ingen på tilsynstidspunktet  

                Bæredygtighed 
Kontrolpunkt Tilsynskommentar 

Øvrige bemærkninger til 

bæredygtighed 

Ej drøftet, da tilsynet var uvarslet med fokus på gødningsopbevaring - ejer var 

på vej af sted. 
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       Generelle bemærkninger 
Kontrolpunkt Tilsynskommentar 

Konstateret 

jordforurening ved 

tilsyn* 

Nej 

 

 

 

 

 

 


